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Πρακτικά Συνεδρίας Διοικητικού Συμβουλίου 
Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023, 12:00 μ.μ. – 13:00 μ.μ. 
Η συνεδρία διεξήχθη διαδικτυακά μέσω Viber. 
 
Παρόντες:  
Νίκος Σουλελές, Παύλος Χριστοδουλίδης, Άντριου Λαγός, Κυριάκος Δεληπαράσχος, Χριστίνα Γέρου 
 
1) Ενημέρωση από δικηγόρους για το θέμα της Πάφου. 
Έγινε ενημέρωση για τις πρωτοβουλίες των δικηγόρων της Συντεχνίας και θα σταλθεί και δεύτερη 
επιστολή από τους δικηγόρους προς τη Διοίκηση για το θέμα έλλειψης διαβούλευσης. Η Συντεχνία 
δεν θα χρεωθεί αυτήν την επιστολή. 
 
2) Ενημέρωση για την από κοινού επιστολή (ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, ΟΗΟ-ΣΕΚ, ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ) προς την 
Διοίκηση για το θέμα των αποσπασμένων. 
Έχει γραφτεί κοινή επιστολή από τις Συντεχνίες (ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ) προς την Διοίκηση με 
προτάσεις για την μονιμοποίηση των αποσπασμένων μελών μας (νοσηλευτικών λειτουργών). Οι 
προτάσεις στην επιστολή αυτή έγιναν με βάση διευκρινήσεις που έκανε πρώτα το Τμήμα Δημοσίας 
Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών με επιστολή του προς τις συντεχνίες 
(8/2/2023). Προτείνεται η μεταφορά του προσωπικού αυτού από τη ΔΥ στο ΤΕΠΑΚ στη πρακτική του 
τι έγινε τόσο με το ΑΤΙ όσο και με τη ΑΞΙΚ με δεδομένο ότι οι ανάγκες του Πανεπιστημίου στον 
τομέα αυτό κρίνονται μόνιμες. 
 
3) Ενημέρωση από την Έφορο Συντεχνιών για τις εκλογές της Συντεχνίας και σχετική απόφαση. 
Μετά από επικοινωνία που είχε το ΔΣ μας με την Έφορο Συντεχνιών και συγκεκριμένα με την 
Λειτουργό ΑΠ, έγιναν διευκρινήσεις και πάρθηκαν ομόφωνα οι παρακάτω αποφάσεις: 
 
Σύμφωνα με το καταστατικό της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ: 
Ερµηνεία του Καταστατικού 
Το Καταστατικό ερµηνεύεται από το Διοικητικό Συµβούλιο µε τη βοήθεια, αν είναι απαραίτητο, 
νοµικού συµβούλου. Σε περίπτωση ασάφειας, το Διοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει σχετικά. 
Αποφάσεις του είδους αυτού θα γνωστοποιούνται στα µέλη µε ανάρτηση ειδοποίησης στον πίνακα 
των ανακοινώσεων στα γραφεία της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ και µε ηλεκτρονικό µήνυµα και θα δεσµεύουν όλα 
τα µέλη της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ µέχρις ότου ακυρωθούν ή τροποποιηθούν από Γενική Συνέλευση. 
 
Επειδή το καταστατικό δεν προνοεί τι γίνεται σε περίπτωση που δεν υπάρχει ο ελάχιστος αριθμός 
υποψηφιοτήτων (πέντε) που χρειάζεται για να τρέξει το ΔΣ, αν δεν κατατεθούν πέντε 
υποψηφιότητες μέχρι 17/3/2023, τότε αναβάλλεται η Γενική Συνέλευση για τις 24/3/2023, 
κηρύσσονται εκλογές ξανά και μεταφέρεται η Γενική Συνέλευση για τις 28/4/2023. Σε αυτό το 
μεταβατικό στάδιο μεταξύ 17/3/2023 και 28/4/2023, το αποχωρούν ΔΣ δεν αναλαμβάνει νέες 
νομικές υποθέσεις και διαχειρίζεται τις υφιστάμενες μόνο. Επίσης συνεχίζει να αντιπροσωπεύει τα 
μέλη μας για εργασιακά θέματα. 
 
 

Οι παραπάνω αποφάσεις επικυρώθηκαν ομόφωνα μετά το πέρας της συνεδρίας. 
 


